

Isten ajándékai

KARÁCSONY MAGAZIN



Tünde gyakran lapozgatja a Bibliát Adéllal

Ekkora lesz a karácsonyfánk – mutatja Blanka

Adél és Blanka minden reggel imádkoznak

Ahol a hit és a szeretet lakik

A Nyíraczádon élő Horváthéknál, a Rákóczi utcai takaros kis házban négyen várják a karácsonyt. A családfő, Tibor, felesége, Tünde, és két csemetéjük, a harmadik osztályos Adél, meg a négyéves Blanka. Tibornak és Tündének a Megváltó születése után életük legnagyobb ajándéka, Adél és Blanka volt karácsony szent ünnepén.

– Mikor összeházasodtunk, néhány évig ketten ünnepeltünk – kezdi karácsonyi történetét Tünde. – Adél ősszel született, nagyon súlyos terhességi mérgezéssel, hónapokat töltöttünk kórházban, de karácsonyra haza engedett bennünket az Úr. Abban az évben Adél volt a legszebb karácsonyi ajándékunk. Az orvosok azt mondták, nem vállalhatunk második gyermeket. Férjemmel azonban úgy döntöttünk, bízunk a hitünkben, s akkor nem történhet baj. Blanka koraszülöttként jött a világra novemberben, de a Jóisten karácsonyra ismét hazasegített bennünket. Akkor Blankát odatettük a fa alá, mert nekünk ő volt a legnagyobb ajándék. Mellé tettük a Bibliát, ezzel hálánkat fejeztük ki a mi urunknak.

Isten ajándéka

Tibi, és hittanár felesége nemcsak szeretetre, de Krisztusban való igaz hitre is nevelik gyermekeiket, ami a keresztények legnagyobb ünnepének, a karácsonynak közeledtével még na-



Horváthék hittel nevelik gyermekeiket

gyobb jelentőséget kap, mint az év többi szakában. A házaspár hite a gyermekkorban, a családi múltban gyökerezik. – Édesanyám gyakran mesélt nekünk nehéz sorsáról. Mindig arra tanított bennünket, hogy Isten a legnehezebb pillanatokban is velünk van, a legnagyobb bajban is segít bennünket. Megtanított hálát adni, köszönetet mondani, s hogy a napot úgy kezdjük, hogy a mi urunk segítségét kérjük – magyarázta Tünde, majd Tibi, aki Erdélyből települt haza, hozzátette. – Gyermekkoromban nagyon szegények voltak a karácsonyok, mégis rengeteg élmény maradt a lelkemben. Kántáltunk, betlehemeztünk, csillaggal jártuk a falut, mint minden

gyerek akkoriban. Aztán mentünk a templomba, ami annyira természetes volt számunkra, minthogy reggel felkelünk. Isten azóta is velem van, a legnagyobb ajándékot, szerető feleséget, és két egészséges gyermeket adott nekem

Horváthék ugyanúgy, s mégis teljesen másként készülnek az ünnepre, mint mások. Feldíszítik a lakást, a fát, kalács illata úszik a levegőben. A lelkükben azonban valójában egész évben érzik azt a csodát, amit a Kisjézus megszületésével Isten ajándékának tekintenek. Az ünnepre a nagymama süti a beigli, Tibi, aki kitűnő szakács, főzi a halászlévet. A lányokkal közösen díszítik a fákat.

Két templomba járnak

Karácsony este aztán elmennek az éjfélt misére, minden évben a római templomba Tibi vallása szerint. Mivel Tünde görög katolikus, ezért karácsony másnapján a másik templomban hallgatják a liturgiát. A lányok mindkét szertartást ismerik, nekik teljesen természetes mindez. – Soha nem tanítottuk a lányokat sem imára, sem karácsonyi énekekre, sem más vallási szokásra. Egészen egyszerűen velük együtt tettük mindazt, amit hitünk diktált. Így ők ebben nőttek fel, természetessé vált számukra, ami másoknak tananyag vagy kötelesség.

A mi életünket a szeretet és a hit tölti be. Ezt próbáljuk nekik is átadni, hisz hitben felnőni, a legnagyobb ajándék, amit szülő adhat a gyermekének – véli Tünde és Tibor. Horváthék hittel élik mindennapjaikat öten a házban. Öten, hisz Isten mindig velük van, és mindig megadja, amire szükségük van, vallja Tünde és Tibi igaz meggyőződéssel. Nem gazdagságot, csillogást, pompát kapnak, hanem szeretetet, békét, és minden bajon átsegítő igaz, keresztény istenhitet.